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e [HNemorpadus

Hayka o0 3aKOHOMEepPHOCTAX BOCMPOM3BOACTBA
HaceneHus B 0OLLECTBEHHO-UCTOPNYECKOM
0OyCnoBIEHHOCTU 3TOro NpoLecca.




MeToabl

v

KOFOpT [NoTeHuManbLHO MpononbHbLIN U
1 nemorpacgpuun nonepeyHbIN
aemorpacdpunyeckum
aHanus



Hemorpadmyeckasa mogenb

YyuTtbiBawoLme He yyunTbiBawoLine
NONOBO3pPAaCTHOE NONOBO3pPACTHOE
pasgeneHue pasgeneHuve
HaceneHugd HaceneHugd




 NNemorpadmyeckmm nporHo3

Hay4yHO 0O0CHOBaHHOE NpeaBnaeHne OCHOBHbIX
napamMeTpoB ABWMXKEHUA HAceNeHns n dbyayuien
anemorpadonyeckon cutyaumnn: YACNEHHOCTH,
BO3pPaCTHO-MOMTIOBOUN U CEMENHOW CTPYKTYpPHhI,
POXXOAaeMOCTUN, CMEPTHOCTU, MUTPaLUN




Cnacun6o 3a BHUMaHue!




MeTtoa KoropT

Kozopma - rpynna nnuy, obnapatowmx oowmm
ONbITOM C onpeaeneHHoOn BpeMeHHOM
cneundmKomn.




MeTon noTeHUuuanbHOU gemorpacdpun

oTpacrb gemorpadunyeckoro aHanusaa,
paccMaTpuBatoLLLas HaceneHme Kak
COBOKYMNHOCTb HOCUTENEN onpenerieHHoro
)XM3HEHHOTro noTeHuuana, uamepsemMoro B
YyenoBeKo-roaax.

Vx = ex+1/2 = (ex + ex+1)/2,
ex — cpeaHsas
NPOAOIMKNTENBHOCTb
NpeacToALLEN XKNU3HN



MMpooonbHbLIU U NONEepPeYHbLIN
aemorpadguvyecKkmm aHanums

[1p000bHbIU aHanu3 — MeTod N3y4yeHus
aemMorpauyeckmnx rnpoLieccos, npu KOTOPOM OHU
OMNUCbIBAOTCS U aHaANM3NPYIOTCA B KOropTax
[Nemorpadomnyeckmne cobbITUS paccMmaTpuBatoTCH B UX
€CTECTBEHHOMN NocrieaoBaTeNibHOCTN.



[MpooonbHbLIU U NONEepPeYHbLIN
aemorpadguvyecKkmm aHanums

[lonepeyHbIU aHaru3 3akn4vaeTcs B TOM, YTO
yacTtoTa CobbITUM paccMaTPUBAETCSH Ha «CPe3e»
B KaKOW-nmbo MOMEHT BPEMEHMW.
UacToTa coObITU OXBaTbIBAET NOSIHLIM HADOP
NPOOOIMKUTENBHOCTN JAaHHOIO COCTOSIHUA.



54 g3 5 >
4.9

%
Mo aecarubannbHOM WKane
S

0 - ~ ~ e -
YpoBeHb YAOBNETEOPEHHOCTEIO ¥M3Hb (N0 10 BanneHOM WKane)

M Janva B Asctpwa Bl CLWA B Benvkobputanua Bl Nrepuanmna Il Wenanwa Il Choserua
M Mpeuwa M Poccua B NMoptyranua M@ Benrpua




My 3KYMHbI 1989 M eHLLMHbI

100 l

1500 1200 900 600 300 0 0 300 600 900 1200 1500



